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Vraag met verzoek om mondeling antwoord O-000125/2012 

aan de Commissie 
Artikel 115 van het Reglement 

Judith Sargentini, Carl Schlyter, Jan Philipp Albrecht, Eva Lichtenberger, Amelia Andersdotter, 

Christian Engström 
namens de Verts/ALE-Fractie 

Betreft: Herziening van het huidige gegevensbewaringskader 

In het licht van haar evaluatieverslag over de richtlijn betreffende de bewaring van gegevens (Richtlijn 
2006/24/EG) heeft de Commissie op 18 april 2011 verklaard een herziening van het huidige 
gegevensbewaringskader te zullen voorstellen. In haar actieplan ter uitvoering van het programma van 
Stockholm heeft de Commissie een voorstel voor herziening aangekondigd voor 2012. 

1. Wanneer gaat de Commissie dit voorstel indienen? 

2. Zou de Commissie gedetailleerd in willen gaan op de bedenkingen die geuit zijn door 34 NGO's1 
en die vervolgens expliciet verwoord zijn in een aantal schriftelijke vragen van "groene" 
fractieleden van het Europees Parlement, en met name: 

 – beoordelen of de aan- of afwezigheid van wetgeving betreffende algemene grofmazige 
bewaring van gegevens in de praktijk een aantoonbaar, statistisch significant effect heeft op 
de prevalentie van of het onderzoek naar zware misdaad in een gegeven lidstaat, rekening 
houdend met die lidstaten die nog niet de richtlijn betreffende de bewaring van gegevens ten 
uitvoer hebben gelegd; 

 – nadenken over de mensenrechtenschendingen die intrinsiek zijn aan een systeem van 
algemene en grofmazige bewaring van gegevens, zoals het kwijtraken van gegevens en 
misbruik, vergissingen bij het opvragen van gegevens en inbreuken op de vertrouwelijkheid 
van communicatie met professionals in de zorg, advocaten en journalisten; 

 – overwegen om de richtlijn te herroepen als er onvoldoende bewijs naar voren komt voor 
zowel de noodzakelijkheid, als de proportionaliteit ervan in een democratische samenleving, 
of tenminste 

 – serieus nadenken over alternatieven voor gegevensbewaring, zoals versnelde 
gegevensbewaring en gerichte verzameling van verkeersgegevens. 

Ingediend: 19.6.2012 
Doorgezonden: 21.6.2012 
Uiterste datum beantwoording: 28.6.2012 

                                                      
1  http://www.statewatch.org/news/2011/sep/eu-mand-ret-ngo-letter-to-com.pdf. 


